

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

от 5 СЕН 1966

г. Горький

Газета №

✓ ЗАВЕРШЕНИЕ ГАСТРОЛЕЙ

В Донбассе завершил свои гастроли Горьковский театр комедии. Его артисты встречались с шахтерами, строителями, химиками. Они дали специальное представление для хлеборобов передового на донецкой земле Тельмановского района, которые славятся высокими урожаями. Им был показан водевиль Хугаева «Муж моей жены».

Хлеборобы тепло поблагодарили гостей с Волги за интересный спектакль и по давней традиции преподнесли им хлеб-соль и букеты цветов.